

Кафедра політичних наук і права

ПБ викладача Кострубіцька Аліна Володимирівна

Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п'ять років
(Пункт 38 постанови КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови КМУ від 24 березня 2021 р. № 365))

1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;

1. Andreiev, S., Geraskov, S., Dymenko, R., Kostrubitska, A., Lukianov, O. From state to public administration: an analysis of managerial training in higher education system of Ukraine. *Financial and Credit Activity: Problems of Theory and Practice*. 2021. Vol. 6, № 41. P. 521–533. URL: <https://fkd.ubs.edu.ua/index.php/fkd/article/view/3492/3454>. **Web of Science**

2. Кострубіцька А. В., Лук'янов О. П. Упровадження політики ревіталізації міст в Україні. *Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права*, 2021. № 6. С. 35-40. URL: <http://chasopys-ppp.dp.ua/index.php/chasopys/issue/view/8/9>. **Фахова**

3. Кострубіцька А.В. Управлінський аспект повоєнної відбудови України: досвід Боснії і Герцеговини. *Науковий журнал «Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія: Публічне управління та адміністрування»*, 2022. Том 33 (72) № 2. С. 43-48. URL: <https://doi.org/10.32838/TNU-2663-6468/2022.2/08>. **Фахова**

4. Кострубіцька А.В. Свобода слова та окремі аспекти державного регулювання діяльності засобів масової інформації під час війни. *Науковий журнал «Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія: Публічне управління та адміністрування»*, 2022. Том 33 (72) № 3. С. 43-48. **Фахова**

5. Лук'янов О., Кострубіцька А. Історична освітня компонента у підготовці бакалаврів зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» // *Наукові інновації та передові технології*, 2022. № 6 (8). URL: <http://perspectives.pp.ua/index.php/nauka/article/download/1718/1716>. **Фахова**

2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;

<p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);</p>	
<p>4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Сучасні інструменти та технології модернізації публічного управління: методичні рекомендації до вивчення дисципліни для студентів магістратури спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Уклад. С.О. Андреев, А.В. Кострубіцька. Київ-Тернопіль: КНУБА, ФО-П Шпак В.Б., 2021. 2. Методичні вказівки щодо написання, оформлення і захисту кваліфікаційної роботи зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» для здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем / С. О. Андреев, А. В. Кострубіцька, О. П. Лук'янов, Д. Ю. Хлапонін. Київ-Тернопіль: КНУБА, ФО-П Шпак В.Б., 2021. 3. Комунікації в публічному управлінні: методичні рекомендації до вивчення дисципліни для студентів магістратури спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Уклад. А.В. Кострубіцька, О.П. Лук'янов. Київ-Тернопіль: КНУБА, ФО-П Шпак В.Б., 2022. 4. Єдиний державний кваліфікаційний іспит: Методичні рекомендації з підготовки для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Уклад. Є. В. Перегуда, С.О. Андреев, Н. О. Денисенко. Київ-Тернопіль: КНУБА, Ф-ОП Шпак В.Б., 2023. 31 с.
<p>5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;</p>	
<p>6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p>	
<p>7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного</p>	

<p>опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;</p>	
<p>8)виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;</p>	
<p>9)робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/заяченого Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);</p>	
<p>10)участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p>	
<p>11)наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);</p>	
<p>12)наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-</p>	<p>1. Лук'янов О.П., Кострубіцька А.В. Особливості освітніх програм «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» серед освітніх послуг</p>

<p>експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</p>	<p>України за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Просторове планування: містопланування, архітектура, політичні та соціокультурні засади. Зб. наук. пр. Вип. II. В 2-х ч. Київ–Тернопіль : КНУБА, «Бескиди», 2021. Частина 2. С. 181-184.</p> <p>2. Кострубіцька А.В. Ревіталізація міст в Україні: проблеми та перспективи. Просторове планування: містопланування, архітектура, політичні та соціокультурні засади. Зб. наук. пр. Вип. II. В 2-х ч. Київ–Тернопіль : КНУБА, «Бескиди», 2021. Частина 1. С. 80-82.</p> <p>3. Вивчення іноземної мови професійного спрямування студентами спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»: проблеми та перспективи. Інноваційний розвиток сучасної науки: нові підходи та актуальні дослідження. Матеріали науково-практичної конференції (м. Запоріжжя, 26-27 березня 2021 р.). Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2021. С. 98 -101.</p> <p>4. Кострубіцька А. В. Повоєнна відбудова України: досвід Боснії і Герцеговини. Актуальні питання науки, освіти та технологій в сучасних умовах: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Полтава, 22 квітня 2022 р.). Полтава: ЦФЕНД, 2022. С. 61-63.</p> <p>5. Кострубіцька А.В. Окремі аспекти державного регулювання діяльності засобів масової інформації під час війни. Науковий простір: актуальні питання, досягнення та інновації: матеріали III Міжнародної наукової конференції, м. Хмельницький, 13 травня, 2022 р. / Міжнародний центр наукових досліджень. Вінниця: Європейська наукова платформа, 2022. С. 118 – 119.</p> <p>6. Кострубіцька А.В. Процес повоєнного відновлення України: виклики для державного управління. Гуманітарні та природничі науки: актуальні питання. Матеріали науково-практичної конференції (м. Львів, 25-26 серпня 2023 р.). – Одеса: Видавництво «Молодий вчений», 2023. С. 5-8.</p>
<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;</p>	<p>Викладання дисципліни «Міжнародні домінанти публічного управління та адміністрування в контексті євроінтеграції» англійською мовою в обсязі 150 год/навчальний рік. 2018-2019 н.р., Державний університет телекомунікацій</p>
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце</p>	<p>Наукове керівництво студенткою О.Мельник (гр. зПУА-61), яка в 2022 р. посіла</p>

<p>на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</p>	<p>I місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. Диплом студентки http://surl.li/lahsj. Грамота науковому керівнику http://surl.li/lahso.</p>
<p>15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських</p>	

<p>учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня);</p>	
<p>16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об’єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об’єднаннях;</p>	
<p>20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).</p>	